NIFL—5—
NBRFvv7T
PRt

X PRk FRSEEp. 18 1 IEZE SR EEW,



ONVFL—Y—HEEFER

Jz5hod TEXE Bas HEE | RN—=Y B =
VCON 168  |HBINY hEvv T
VCON+ 168 |BUERANY hv v TP Tty M
AR VCON+ 169 |[VCON+iEIFIE
DVCS 170 |EBASRER RILIESHHEEY b
~ DVCS 171 |DVCSHIFIE
D) VC 172 |BARAERHEY
N N EVC 172 |BhESFRRESTEY
g RUAR VCAL 173 |7LSAZE HRRRLE
‘7% VCALM 178 | ZILZEERpRB T EHE
- VCO 174 | ZILZE2RPEARLRRE
= VCOM 174 | PV EEREHIFRESA RPN
B o TVCAL 175 |7V ERRIBAR
% nURR TVCALM 175 | 7L ERmisAR
= AR VCALV 176 |7V ERREHR
H Fr5U— faUjARY VG2K 176 |ETZEARJICW-205FEER
AR NVC1 177 |VP,VURRR
e NVC2 177 |ARUE
U2 NVC3 177 |S4QUE
AR NVC4 178 |VP,VUEAEHASS206EA R
% RURAR NVC5 178 |WRUAHASS206EER
% AR NVC1E 179 |[VPVURRET S vF
! — NVC2E 179  |ARULEFSYvF
RL2H NVC3E 179 |SHRULEFYvF
AR SNVC1 180 | AT VU AR VP VUZRAE
RURAR SNVC2 180 |RFYLRE WRUE
R UAR SNVC3 180 | 2TV LS S UL

166



PIWERY b vy TOEREICDNT

i
cu

. PIVEERY b v TORRICDVT
LHTHRGELUCTVDZIVIEBRY b v I FL2T. BARSBEHR I - BKSEETERRI
(JCW-205%°'®) DO#&t1ETeH D JISHE202:2010 AC7A #RALTHHFT,

. REDZEREICDWVT

IV IIREDELZ e, BARKER (BEHE) ZEMUET. FIC AC7A FTHE
EICEBNTVWDEVWSRFEZERDERFIC. ZONMEDER. RAICERIEEENER LYY
UWWETY, COBEREICL>TMBMZO LT 2MRISDET,
COBLEEZFER T 2BIE CRAEICTRICRT LOIBROEEHNRESNDZENGDHE
ED

OXREDEEE
REICERERIRDTER T 28ET. KEAMRABHNSBRICELEVLZLET. CDEE
b (BEREEDOER) ORFEFRERBELFECLOTELEDETT, TDH. REDEL
IPEIKICK > TREDEENELFDIRINELENCLET,

@FHEDEEIL
REICT VAV RDAEYCREDNMIBET 2L, ZTOEDICRIEEENZM S NSEE
T. (MEEMDBEANICERIETHIEDNTEVNTT. COFREILFEHETREL.
REHNMONICEEE URIRIRICED ZEDTETVET,

LERDXOIBEBHEREINDIEHNGODTIN, PILZTZULERRY by v TEEE
LU CHbRMDMEEICHEFCEVE A,

. BEHRICEDHBERN

HHTIEF EBZEMRBTTEE LTIV A MUE (REICEHNICEERBEZERSE
D) [CRDMILER>THDEFT BIRER).

BENREZREINDHE. SHERETTHOEGELIZEL,

167



4555569840005

RSA/1\=1%RT 271 R
EIEATHE

A7 ay R

MAMRELE 7 IHFNROEHERICEC, HEHICEABEN 5
£

o I # FIMAN-1ATEREINS My TEEETEET,
(BEtE) A~ h¥vyT=#22kg (Y1 2100)

BRENSIHENBHRICERTEET,
o BRME HKMELESLAVRETETMEEZELTVET,
[ B
Dz O gﬂg gB % % *7} g ﬁ %
o i DL B
%# 2| D | D | D | H | cC |t B\ & 5 wrur ==
ko) | (F) @ | ARALK M8x30
VCONGS | 77 | 156 | 220 | 182 | 83 | 40 | 14 |84700 | yry,p | SUSB4 g
80 | 90 | 176 | 240 | 182 | 33 | 45 | 1.7 87000 &1 955 v_ T
100 | 115 | 216 | 280 | 190 | 83 | 40 | 24 |87,000 @ | @HAwE VBx15
125 | 141 | 264 | 329 | 197 | 33 | 50 | 31 |68,600 SLkvy7| BRAA

455569709715

L X ) E[
n‘)bh%ﬁ
[ =— 1] 588
P55 @
@
F4T 9 EE A~ H— ORKBECRATEETT, A
FUCRBEMEE (1T, Q . []
—
< ‘ .
@t # [ LS
= itk BE| & B # & % =
B = A B c D (M) O | X K |ACTATIIZYL —
VCONG65 | 76 67 | 109 70 43,900 @ | BmftHIL b M10x35
80 89 79 122 77 | 48,000 ® | AAF v b |SUS304XF L X | MI10
100 | 114 | 103 | 146 90 |48000 @ | FE® M10
125 | 140 | 130 | 172 | 105 |76700 &1 /tv*x> NRRRT 4 -

168



@)y FrEFHED ©7 575 DB F

DERTEE @I LF vy F=ITF5ER

HETT#E D 6]

BNV bF vy T SHA7ITY—
VCON

HRfSRIL b
AL %

RIEFERTE h

R RRRIIR

3
Retetetetetetetets!

LS AN Ty
JEHLTCERL,

OB F A

1

BEBNY by T
VCON+

BEMRIL b

727 7)U bBAK

WRIVIU—b

ik

]

\\\\&M R

QO

=

14

169




MEAKMFEAREICENRER FILVIRSHBELY NERETCE S8R T,
RKIVTRRREFAKICSZT7)THETT,
Morinaga Engineering DURGO 45%
T F#RE - WSC - WSB - WSK - WSL - WSBN - WSMS - WSM -+ WSV - WSG
OHFBODRHRE S /N—IEPAT.P

F )

KBESEN V=TI~ 205 LN BIBADRERME,

KT3I Y LHAN- FIEEER, EFAXEGE. BRAOHMAREELELET,

X AN —ERICREEGHEL TH, BRICEVT Y M O@RAERY A LS - TP ZL-XICTEET,

F) FECLBERTRAFEIN M (FohE) TOBNRER. BB LI,

I
EN==
[
H
gllll
7]
§ N\
DVCS
(EBROADRFERHELHPRET,)
DVCS+BhK#rFEREHI
) DVCSICI, BAKMFARKEIABL £ A,
FRAMEF AL, BlEEKD (&,
. R
i RVAEY 0E e HE Wz
O |BHRER FIVI@5H| ABSHEE/ERRYXFL Y | TIVIZILAN—1F
@1tk _ @ EVsy b ABSHii g —
#e | mu| A y | EE | ® e VPIEEE L=200
(ko) | (M) ® B S~ FC2008k% BEDEE
65 158 | 180 | 2.1 56,500 ® BRIV M _. M10x100(£4 L)
DVCS | 75 | 183 | 192 | 2.5 | 61,000 ® AT - SUS30427 > L2 M10
100 | 213 | 117 | 3.2 | 76,900 @ oLy NBR= kLT L WFEHE ¢ 5.7

KT FIREREICEH SN TVWET,

170



DVCS (5T ZFIE)

1. Bk FAREKICHBEODRATRIL - % 13
LAHBBEOD/INy XL e REET,

®mFTARIL ~ (3 #F)
AVE D

5 7K T A K

2.1 DRICHBE®DH/IN— % pSH, BE
@NRHE £ HA LEHBEQDARARIL b
THhUIEHLET,

E)BEOQDAARI M EHEWIRFFHTES
& HEODREHEPBEODH/N—»Elh
BBENIHNETOT, TEBLZS W,

HBEOOREE L. ZOROBEONOY >
TICE->THEESNET,

QMEE
L

O@AARL b

3. BEONRHE ICBEONO T %L
PEBLTIOET, RICGASICHED
DR A IN— % R TEHEODRSH R
I MIEEOOEfFFy FTEELET,

E)F oy hOfFDFITIR. HEVEBIFDOTEL
VR BBFICHEO T T 230,

I
©mftFy b

@OUJ7 @R HN—

|

4 FEQODAHEICBEQNDE V7 v b
EEBEBEELTLEIW, EVy b
BERBEON RILIBSRELEPSEL
WAATL I,
F)EBEREEH T AL L BN CEREE (VP)

ICEBRIEZE > TSV,
XRNIOBRAROBEEAZEOFHME. KILITA

[ADHMAFEICIMBVHAS I BRI N T

BVETOT, ZSEBLEE,

DFLITBERSF I =

@EV4S Yk

]

171




®JCW-205 (VC-EF)

4 .

- T
o EEGHIERT —\—hU |
£ |
L4 ]

#) A UBOEAR. BHUE (dF) cEAUEE () BUH) CHENLEL O,
BHRMERED & B Y — VA EER L. BERICBRIL TS,
HERK Y — VA BAKERSKI611EM

o 1 ouns=

S [BLE B8 | @& wE BRe | M B | zEi=E
B8y AL H L H L H g | () 0) } £ & } FC150 i } e

VC 50 Rc2 135 62 54 1.1 5,200

65 Rc2 153 67 8 59 1.6 6,900

80 Rc3 175 68 60 1.9 8,100

100 Rc4 205 77 9 68 3.0 | 10,600

125 Rc5 250 97 s 89 5.7 |30,700

150 Rc6 295 112 102 11.0 | 35,400

O SN ERT - /N- 1L
7~
ona® ,/
7 1
BE| B & B # & W Z g;i:Z/,é,
O #t CAC202%4H oLk ez — 7
o | BESR
EfRT =4
@ | RAFLL| ZuFiHo M8x16
@ | HRNL M6x14
ot #
s |RPUEL 4w | n | ERG | @EE
80 Rc3 170 67 2.4 84,100
EVC 100 d 196 81 10 4.0 103,200
125 | d 250 | 98 7.0 142,400

172



©JCW-205 (VC-EA)

07 ILIAeH

O EERBMIERT — /R

MTIVA MUB IS TEET,

bREG# SV, (RIEMHR)

]

#) A UBOEAR. WRUS () CERUEE (bEVAUR) CHEFLELLD,
BHRMERED & B Y — VA EER L. BERICBRIL TS,
BERIRY — VA BAKERRKI61HES S

@t # [
o |BUR g8 i3 BE B S B # B REWIE

# 5 d1 & i £ Mo | o) 1(ﬁl‘fl) o | & @ |ACTATAIZOL
VCAL40 | Rc1's| 110 55 45 | 03 | 8,000 i)

50 | Rc2 | 130 60 50 | 0.4 |10,600

65 | Rc2% | 150 65 55 | 0.6 |13,400

80 | Rc3 | 170 70 | 10 60 | 0.8 |15,900

100 | Rc4 | 200 80 70 | 1.1 |24,200

125 | Rc5 | 250 97 87 | 2.0 |51,700

150 | Rc6 | 295 | 112 102 | 3.0 |55300

0TI IAEH
O ERGHMIIER T — /-1

XTITA MBS TEET,
BEAER LIV, (RLEE)

T

F) *UBOEEIE BRUR (dF) CHLUER (BF0RUH) ICHFEILEL LD,
BYRMEED S BRI — VA EER L. BRICET L TCEEN,
HERK Y — VA BAKERZKI611EMm

ot # [ e

= | U 58 | it HE| OB S B M & RENIE
G R i H, e | ko) | (@) © | & @ |ACTATAIZOL
VCALM 40 | Rc1% | 110 | 55 45 | 03 |18,700 & _

50| Rc2 | 130 | 60 50 | 0.4 |23,400 @ | B9 R #8 |SUS304M6 Xy Y2

65| Rc2/»| 150 | 65 55 | 0.6 | 26,200 @ & A # [SUSSM AT L2

80| Rc3 | 170 | 70 | 10 60 | 0.8 |31,700

100 | Rc4 | 200 | 80 70 | 1.1 40,300

125| Rc5 | 250 | 97 87 | 20 62,900

150 | Re6 | 295 | 112 102 | 3.0 |68,000




0 5 f-lt, FHRTYNOTHIEE
S[EDER, SHKILTERD

BRI TEET,
o [ SHREOE DR 18.0mmkL
HTTOTIENANE R A,
0TI IAEH
MW MR IETEET, BRAE LS, (RLRMHE)
#VCOM RO EE
U | BD@EE  |FOXR(SGPE) O (VPE) | FOMLIE
65 49.8cm’ 138% 141% 8.0mm
80 69.9cm” 136% 150% 10.0mm
100 | 124.8cm’ 143% 158% 14.0mm
125 | 194.3cm’ 143% 158% 17.5mm
150 | 218.1cm’ 115% 130% 18.0mm
[ EifzEd
ot & =5 TG ELIEEES # B %
% S |M¥| D |D |D|H|C|t = D & f |aAcTATHNIZYA B
(kg) (Fq) @) N 7 L)
65| 78| 158|220 | 109| 40 | 4.0 | 0.9 | 37,300 ORI Y
80| 91|177|240 (109 | 40 | 45 | 1.0 | 41,100 @ £ r T Mex30
vCo 100 | 116 | 216 [ 280 | 125 | 50 | 4.5 | 1.3 | 45,300 ® | UFvk susso4 | ms
125 | 143 | 264 | 329 | 136 | 50 | 5.0 | 2.1 | 63,500 ® |7y r— 2Ws
150 | 168 | 290 | 354 | 149 | 55 | 5.0 | 2.5 | 85,400 CRECE M8x15

0 5k, FHRTYNOTHIEE
S[EDER, SHKILTERD

BRI TEET,
o [ SHHEOE DR 18.0mmkL
HNTTOTNEFANE R A,
OVCODBhEMEfTE T,
07 IAEE
XTIwA MUE  HIETEET, BMELCEIV, (RIEME) OBRE
N BE B S B % B s E
ot # IR ®| X % |AcTATINIZOLA o
% & |MU| D |D |D|H|C]|t (kf () @ X # %9
g @ | #RIL K M8x20
65| 78| 158] 220|109 | 40 | 4.0 | 1.0 | 58,500 R DU Ve
80| 91|177 240109 | 40 | 45| 1.1 | 65,600 ® Uuror s
VCOM | 100|116 | 216 | 280 | 125| 50 | 4.5 | 1.5 | 70,800 ® | 79or_ SUS304 W
125 | 143 | 264 | 329 | 136 | 50 | 5.0 | 2.6 | 92,900 @ | @HEELE M8x15
150 | 168 | 290 | 354 | 149 | 55 | 5.0 | 2.7 | 115,800 Kk 16491

174



©JCW-205 (VC-BA)
=

07 ILIEAeH
O EHEHIER T — /-1l
XTIvA MUE WIS TEET, BMEECEIN, (FIEME)

i) FVBOEAE. LU (d) cHRUEE (BEVRUEH) CHEILELH.
FhRMRED S MY — VB R ER L. BRICEI L T{ER W, @\
BIEBHR S — VB BAKERRKI61HSS J
it # T
o |BUR 2 | i g
" = d A B H H, ko) | (M)
TVCAL40 | Re1lz | 90 55 45 25 0.3 | 8,400
50 | Rc2 110 75 50 28 0.4 | 9,700 P
65 | Rc2!s | 140 95 60 35 0.6 |12,900 HE B S 2 s =E0E

80 | Re3 165 115 65 38 0.9 |16,000
100 | Rc4 210 150 75 45 1.4 | 24,500
125 | Rc5 262 186 96 48 2.0 ]39,000
150 | Rc6 280 200 95 50 2.4 56,900

RIFEEMCTY

A T |ACTATLIZYL
& #

€ X |sus3o4 27>LZ| Mex15
Th— SWRMEH |1=70xv%

®e|e1e

PR 16 Ay o

07 ILIEeH
O EIEREIFERT — /N —h U
XTI MUE WIS TEET, BMEECEIN, (FIEME) A

BHRMAED S BRIy — VA EER L. BRICHET L TCEEW,
BERIKY — VA BAKERSKI61HES S

F) 2 UBOEAR MU (dF) CERUER (HF0LUMN) (CHFEILEL LD, @\
®

1.

@it #k
o L’ 2 | i’
BB "g | A B H IR TG4 |
TVCALM 40 | Rc1) 90 55 45 25 0.3 | 18,400 oBRE

50 | Rc2 110 75 50 28 0.4 | 19,700 HE| %S5 o = e =
65 | Rc2)2 | 140 95 60 35 0.6 | 23,400 o & = |ACTAZ IS = 4
80 | Rc3 165 115 65 38 0.9 |27,300 @ | & * M -

100 | Rc4 210 150 75 45 1.4 |36,900 ® HLE X SUS304 M6x15

125 | Rc5 262 186 96 48 2.0 |58,200 @ | 7rHh— SWRMEK$R 1zZJ0Xy%

150 | Rc6 280 200 95 50 2.4 | 72,600 ® Bh R SUS304 16Xy 22

175



07 IEEH
OEHEAND ZEAIRBEIF T AL,

OHEQNE R L-HWEFEL TLEEL,

XTI MUE: JIETEET,
BHEAE LSV, (FEME)

ot # omnE
5 = 4 A | H | H | H Bk |[@EEME) i MJQ»FWA i %
VCALVGSs | 78 | 130 | . s |05 | 3600 O & & W _
75 91 150 25 0.6 4,300 @ =) A C2700 4R
100 116 190 95 70 0.9 6,500
©® JCW-205 (VA2)

HETEEM

OIfIEEIE ¢100T T,
BRI ERT /N —hU

L

#) A UBOEER. BHUE (dF) cEAUEE (bE)RUH) CHENDLEL 0,
BHRMERED & By — VA EER L. BEICHRTL TS,
HERK Y — VA BAKERSKI611EMm

ot #F [ FfTE
s = |BUE[ , B " , | EE | i BE| B & 5 S FELE
g L) L &) @ |*v5u—| caccozmsm |, 00"
VG2K 50 | Rc2 | 100 70 | 30 30 | 09 [12,100 JA-LXy %
80 | Rc3 | 155 | 100 | 35 | 40 | 1.8 |21,700 % *S f SU’;S;fgffix EHAY %
100 | Re4 | 190 | 130 | 50 | 6.0 | 2.8 |34,100

176



MR SZEEER

025013 VPE - IVUR & TRRC £ &L,
OIGEEIHREN B, DBIVEENHNET,
BET-TETHBUERL T{EE,

Ot #F
= d B8 fiiA%
B Srwiw] P | M| | ® P £
NVC1 40 40| 44| 48] 145 0.06 3,600 € o I.[
50 511 56| 60] . 0.08 4,900 [ .
65 67| 71 76 ) 25 | 0.12 6,000 ‘ o)
75 77| 83| 89]165 0.17 7,300 par. )
100 | 100 | 107 | 114|175 0.23 9,000 Ll
125 | 125] 131 140|210 | 3 | 0.35 | 16,500 HE| kB " # i %
150 | 146 | 154 | 165 24.0 4 | 055 [ 26,100 O} i CAC202 #3§f |70— Ly *ftE
%200 | 194 | 202 216 34.0 6 | 1.10 [ 73,200 @ @ SUS304 7L A| 16 Avda
%250 | 240| 250| 267|50.0 | 14 | 3.00 | 236,900 @ vryr ABS —

KB RIEER

Ot #
= U’ E5 Lk
" % d DI H " 4| @
NVC2 25 Rp1 38| 15 4 ] 005 3,200
32 Rp1% 48| 17 0.07 3,300 P 8
40 Rp1% 55| g 5 [ 0.08 4,100 ‘ oy
50 Rp2 66 0.10 4,600 ‘ i :’[
65 Rp27% 81 L9 6 | 0.15 6,300
80 Rp3 94 5| 0.18 7,000 g
100 Rp4 119 | 21 6 | 025 9,100 P
125 Rp5 148 | 22 8 | 0.39 | 14,600 LT
150 Rp6 172[ 24 [ 1059 | 24600 HE| # oA #_ ' s %
% 200 Rp8 230 30 1.25 | 117,200 ® # CAC202 #$ |70—LAvdHE
3% 250 Rp10 290 | 50 | 14 | 3.05 | 236,900 @ @ |SUS304 X7 LA| 16Xy a

\
KRS |
Ot # - ‘
= faNbres £ filiA%: ‘
5 d DR | M k| @ ‘ J
NVC332 | G1VA 44| 14 | 35 | 0.05 3,300 P o
40 | G1GA 50| 15 | 2.5 | 0.06 4,100 ‘ .
50 G2A 611 6 0.08 4,700 % O I[
65 | G2UA 77 a5 | 010 6,100 i
80 G3A 90| 17 | °° [0.13 7,000 d
100 G4A 114 18 0.20 9,100 o
125 G5A 142] |, 1035 14600 LLILEES
150 G6A 168 ~ 053 | 25,700 #HE| & M H %
% 200 | GBA(PF8) | 222| 28 | 6.0 | 1.00 | 103,200 ® # CAC202 #$f |70—LX ¥t
3 250 |G10A(PF10)| 280 | 50 | 14.0 | 2.80 | 236,900 @ #@  |SUS304 27 LX| 164 voa

177




= %
CAC202 %4l |/0—Lxy*ftE
SUS304 A7 YL X[ 16 Xy Ta

® | vy b ABS —

@t #
o d H BE | flit&

B ST PP welwo| ™[ P k)| ()

NVC440| 40| 44| 48| 37| 50|60 | 35| 2 |13 |0.11| 13,700
50| 51| 56| 60| 47| 55| 645 40| 2 |13 |0.12| 14,600
65| 67| 71| 76| 63| 65| 745 50| 2 |13 |0.13| 22,600 =
75| 77| 83| 89| 73| 77|84 | 60| 2 |15 |0.15| 25,900 2
100 | 100| 107 | 114| 97| 82|89 | 65| 2 |15 |0.20| 32,100 I
125 | 125 | 131 | 140 | 121 | 115|115 | 85| 3 |27 |0.50 | 47,500
150 | 146 | 154 | 165 | 137 | 127|127 | 95| 4 |28 | 0.70 [120,600

% 200 | 194 | 202 | 216 | 187 | 147|151 | 115] 8 |24 | 1.00 |241,300

KR RIEER
SHASE-S206 & ‘
OELEICFHRENHY), BIVBENHYET, BET-TETHBLEEL TN,

BE| B & # B " %
® # CAC202 #4fl |70—-L4y ¥ttt D
@ iG] SUS304 X7 LZ| 16 A va
@1t ik D,
= |BUR B8 | flit&
= = d D D, H H, | H, | Hy k)| (M)

NVC540 |Rpi1)2 | 55| 48| 59| 38| 6 | 15 |0.11| 13,700
50 | Rp2 66| 59| 60| 40| 6 | 14 |0.12)| 15,200
6
5

65 |Rp2s | 81| 73| 74| 55 13 |0.15| 22,500

80 | Rp3 93| 86| 84| 65 14 |0.18| 25,900
100 | Rp4 118 | 110| 85| 65| 7 | 13 |0.23] 31,900
125 | Rp5 145|137 | 117 | 90| 12 | 15 |0.62| 48,200
150 | Rpé 173|162 | 132|100 | 13 | 19 |0.79 110,800
% 200 | Rp8 234|218 | 149 | 115| 13 | 21 |0.93 239,300

MR SZEEER
SHASE-S206 #E&

178



RIEEERTY

O BEQ+ONPHEY L TRHATEET,
OIEEEICHREN BN, BEIVEEN BT,
BET-TETHBLEERL T{EEW,

@t %
- d £8 | il
B 5 w2 |2 (" [Pk | @
NVC1E40 | 40| 44| 50| 37[ 25 | 2.0 | 0.07 5,100 PerEy.
abAA
50 | 51| 56| 62| 47| 25 | 2.5 | 0.09 5,800 55 55 E
65| 67| 71| 78| 63| 25 |25 | 0.13 8,300 L L
75 | 77| 83| 91| 73] 25 [3.0 | 0.19 9,100 () B | CACo02 388 |70 LAy EHE
100 | 100 [ 107 [ 116 | 96| 25 [ 3.0 | 0.25 11,500 @ v>7
125 | 125 131 | 142|121 | 30 | 4.0 | 0.38 22,500 ® i SUS304 27 LA| 16 AvPa
150 | 146 | 154 | 167 | 137 | 30 | 4.0 | 0.60 | 38,500 @ [V vsyk ABS _
200 | 194 202 [ 216|187 33 [ 5.0 | 1.20 | 101,000 ® VU Vs b

RIEERTY

O BEQ+QNWPHFEY LT UM TEET,

Ot #
o B U g= A&
A R R R SR G [ :
NVC2E 40 | Rp1'% 55| 47] 21 0.08 6,100 H ‘ £|
50 | Rp2 66| 59| 20 | 6 | 0.11 7,900 \
65 | Rp2s | 81| 73| 18 0.16 | 11,400 P . RO
80 | Rp3 93] 86| 19 | 5| 020 | 14,300 SO
100 | Rp4 | 118 110] 20 | 6 | 0.27 | 17,200 :.g@ E #_#' i %
125 | Rp5 | 145|137| 27 | 12 | 0.42 | 29,400 i CAC202 #45 | 70— Ly %L
150 | Rps [173[162] 32 | [ 0.64 [ 55300 @ vy R ik
200 | Rp8 | 234|222] 34 1.30 | 134,200 ® @ |SUSB04 X7 LR| 16Xvia

RIEERTY

O BEQ+ONWPAFEY LU TEET,

@t #
o falbEes £ L3
% = ¢ Dy | D | Hi | He | (o) () ;
NVC3E40 | G1%A | 50| 41] 15 | 4 | 0.07 5,700 3 £
50 | GeoA 61| 53] 16 | 5 | 0.09 6,400
65| G2UA | 78] 68| 15 | 4 | 0.1 9,000 P . o
80 | GaA 90| 79|17 | 014 | 10500 AL LLESE
100 | G4A | 115|103 | 19 0.22 | 13,200 né? & B #_#' i %
125 | G5A | 145|132 27 | 7 | 0.38 | 26,200 7 -
8 | CAC202 #$ |/O—LxvEHE
150 | G6A | 170|157 30 | 8 | 0.58 | 48,000 @ v R ik
200 |G8A(PF8) | 224 204 | 38 | 10 | 1.10 | 123,700 ® #@  |SUS304 27 LX| 164 voa

179




RIEEERTY

OIEEBICHREN B, BHIVEENHIET,
BET-TETRHELEERL T LT,

ot #
= d 58| itk £
B 85w P | M| "™ | @ fI
SNVC140 | 40| 44| 50|26.0| 3 |0.08| 28,200 o1
50 | 51| 56| 62|255| 3 |0.11| 32,500 ‘ d (vP)
65| 67| 71| 78|255| 3 |0.16| 40,500 o= d (Vu)
75| 77| 83| 91|255| 3 |0.22| 47,600 %E B o % e o
100 | 100 | 107 | 116 [25.0] 3 |0.33| 64,500 ® % |SCS1BRTLLR -
125 | 125 | 131 142 [31.0| 4 |0.48|114,200 @ ¥ |SUS304 X7 LR| 16Xy Sa
150 | 146 | 154| 167 |35.0| 5 |0.72[171,400 ® | vrok ABS —

RIEERTY

o i

NESE | @
B 8173 |P AR g @®
SNVC2 40 Rp1'/2 55| 21 0.10| 31,200

4
50 | Rp2 66| 20 4 10.13| 38,800
65 | Rp2!2 | 82| 21 6 |0.19| 47,600
6
6

80 |Rp3 | 95] 24 0.23] 55,900 OBEE

100 | Rp4 120 | 24 0.35| 75,500 B S # = S
125 | Rp5 148 | 30 | 10 |0.47 (132,800 ® # SCS18 A7~ L X —
150 | Rp6 174| 35 | 12 |0.76 210,600 ® L] SUS304 A7 LA 164y a

REEERTY

@it #%
o |[RBUE 8| ff&
B Bl a |[°P|% " k| ®
SNVC340 | G15A| 53| 15 5 10.07 | 29,400
50 | G2A 65| 15 | 5 |0.10| 36,600
65 | G2)»,A| 79| 16 5 10.13| 43,100
80 | G3A 93| 17 | 5 ]0.15] 51,900 [ Ei-FS
100 | G4A | 118 | 20 6 |0.25| 70,000 mE| ;2 7 M & S
125 | G5A 148 | 30 | 10 |0.40126,400 ® He SCS13 X7~ L X —
150 |G6A | 173 | 35 | 12 |0.68 |191,400 @ # SUS304 A7V LX| 16Xy Ta

180



NIFL—5—
Bk

X PKMFDERRIEP. 1847%Z SR EE LY,



ONVFL—Y—HEEFER

& EE] BRaE ®HEEz | RN—=Y s =
WSC 185 | EBTIEEREE J-501 (K)
wsc2 185 |\ bF v v I ERKMF
WSC3 185 |FILZEINY b v IIE BKHE
WSC4 185  |BHURFREINY b v v THIE BIK#F
WSB 186 | EBHELHIEELJ-601 ()
WSB2 186 |\ b v I EFHKMF
WSB3 186 | PIVIRNY b v v IIIE BHKMF
B WSB4 186 |BHURFREINY b v v THIE BIKI#F
% X WSK 187 | EBTALERMEE J-6501 ()
n L o wska 187 | N vy T BT
P i = WSK3 187 |PIVSRAY N v TEE BhKlE
g ] WSKa 187 | BHRREANY NF vy IS BT
A WSL 188 |HPTELEIEE J-601 (BR)
WSL2 188 | RV hF v v IREFKHSE
WSL3 188 | ZILZWNY b v v TIE BhK#F
WSL4 188 | BHIRIREINY b v v THIE BKlFE
WSBN 192 |BAKHEF
WSBN2 192 RV b v TRIERKIF
WSBN3 192 |ZILZRNY v v TRIE Bhk#F
WSBN4 192 |BHHRFREINY b v v TIHE BK#F

182



ONVFL—Y—HEEFER

Jz5hod TEXE Bas ®HEEz | RN—=Y B =
— PWSBN 194 |#TRAEEEWSBN
= PWSBN 195 |PWSBNRELFIE
WSMS 197 |#TRAR (H=571)
WSMS2 197 RV by IIEFKBF
WSMS3 197 | ZIVZRNY by v TRIE BhK#F
AR WSMS4 197 | BHIRFREINY b v v THIE BIK#F
(Xh=hL) WSM 198 |#TiAR (H=751)
WsM2 198 |V b v I EFHKMF
WSM3 198 |PIVIRARY bFv v IFE BHkMF
WSM4 198 |BHRBREANY b+ v TidE Bik#F
5 WSV 199 |#TiARY
o wsv2 199 [NV bF v v TRIERIK#F
g 2 AR WSV3 199 |ZIVSENY hF vy IHE BREE
o z WSVa 199 |BHREEAY N r v IRE ST
g 1 WSG 200 |fTiARY
& 2 -~ WSG2 200 |RYRF Py IRHEHKEE
= WSG3 200 |FILSEANY hFv v THE BKEBE
WSG4 200 |BEHREEINY by v TJIE BKMF
PWS 204 |BAK#FRITHAERE
PWSC 205 |$TARE{FEWSC
AR PWSB 205 |{TAEEREWSB
PWSK 206 | IAEEREWSK
PWSL 206 | TAEERTEWSL
YDV 207 |VPARzY @&
AR YDG 207 |GPERY HEE
(XA=HIL) YDGZ 207 |GPE2RY RHE
YDGB 207 |GPE RUXE

183



K@ ARhK it F DOBhiENIED HFEL

ORI PRJZIVEBBBRONY b+ v TRIBBICONT
XIUBDEFESIE. ARVEBENRIEBICPHEEDNEIL . BhIFLEED D DR
RY—IVEIZERAL. BRICELIUTLLIEEL,
HERIR—IVE - BAKERE JWWAK 161 #H3&E

@Y by Yy ITRUAIN—=ICDONT

PRGBS ABGKMFDREE. 1 XBHEER CRIDSIEINIRIEIS TV E B A
CERICELTIE., BhE - MHREDGZZERTEREDEB > TLEREEE
T&L5. BELWLELETD,

¥idd, AMRICEUTCEHT DIES(E. BRIOLEED ZHEVNELET,

QR bxvyT

M‘Z*,—‘

(OF %]

184



Ay

Hs

BT

H—. MEZX (M10)

GA: JUyTT7>
XBIERFE T,

ffit& : 34148 2,000
WA KU ILE D 14.5mm

d

OWSC : HBEHE HHEFESEIRESRNE J-501 (K)

O EFIETE  SGP. VP

07X 77V MK + ¥ — MEKEE EFTEICHIS

OBKE250mmNE & & TELIFATRET T,

Hz

| ®

os

3-¢147%

O AGDETEN (18mm) ICBRENEHEI HEEBLIICLTLERL,
OERENL L LTSI Y~ X7 T E65MMAIELE T T,

C.

n (@)

P (P.
B

O HJEDRI PDFHBEICTEE L,
omaE I AE (BIF) [Ep.190, 1912 8B 3w,
BE| BMRE ME %
g 7;71:1*_ FC1508%8% sEIE B
® | Xy ¥ NRX# T L t3.0
@ | 1xyx>2 EPDM —
® | XAFy b M10
® | KL b | SUS304ZXF > L X | M10x35
@ | RAKIL K M10x20
HRETE SGPilE WA v F
© | ExREY (FTRER) —
@it %
P Bh7K#F BREM | BKEWVCO
d A B P H H, H, H, H, t A, Hs A, Hs
wsc 65 68 | 150 | 220 | 170 50 | 150 | 65 | 158 | 109
wsc2 | 80 81 170 | 230 | 180 55 | 170 | 70 | 177 | 109
WSC3 | 100 | 105 | 195 | 250 | 200 834 | 180 | 76 | 280 | 44 200 80 216 | 125
WSC4 7455 | 131 | 202 | 280 | 230 59 7250 | o7 | 264 | 136
HWSCH., BREN CHHEI B L £ A,
¥WSC2id, WSCHEREIE(F# L. £=200) +VC ($5#aLE5eM) T7,
¥WSC3IE. WSCHEEIE(H7 L. £=200) +VCAL (7 I8LE5EM) TT.
MWSC4ld, WSCHEBEIE(R 7 R, £=200) +VCO (BHBRETIIZETEM) TT,
e WSC WSC2 WSC3 WSC4
28 (kg) | Mitg (M) | B2 (kg) | flit&(H) | EXE (kg) | it (A) | EE (kg) | it (H)
wsc 65 14 35,700 17.1 50,900 16.1 57,400 16.4 78,400
wsc2 | 80 15 40,100 18.7 55,500 17.6 63,300 17.8 87,300
WSC3 | 100 17 47,900 225 67,600 20.6 81,200 20.7 101,200
WSC4 455 23 72200 | 317 | 118900 | 28.0 | 139,900 | 281 | 146,400

185




WL

GA: 7y 77
MAIERTE T,

ffit% : 3&148 2,000 1
WA K YIVE D 14.5mm

>H—. MEX (M10)

Ha

H;i

o8

He _

O\WSB : HMBAHIE MERFERINZEDSRE J-501(F)
o EAETRE - SGP, VP P (P.C.
07T 7V NBEK « ¥ — MBikEE EIFTEICHIS &
OBKE370mmNE & % ‘(‘%J: fRlRET T,

[ Bl
O AMADEBTEAR (18mm) ICBRRENEHEI B EES BE] Bas WE WE
LT, o f[’*‘ FC150888% | RSB
OESENLL LKL T~ M 25 T E65mmY L —
BT, @ | Nyx>2 EPDM —
O HFEDAI POFHBEICTEEC L, ® [AEF b M10
" ® | mAAIL k| SUSB04X 7> LR | M10x35
XHIAE (I 14p.190, 1914 ZSB &V, AR LT o
HREE SGPillE FIAX v ¥
© | BREY (TREH]) —
ot #
He BhZKHEF BREN BREMVCO
d ] A B | P | HIHIHI]HI]HITL|AIH]|A]H
65 | 68 | 150 | 220 | 170 50 | 150 | 65 | 158 | 109
WSB 80 81 170 | 230 | 180 55 | 170 | 70 177 | 109
Wen2 [7100 | 105 | 195 | 250 | 200 | 454 | 270 | 76 | 400 | 44 200 | 80 | 216 | 125
weBs | 125 | 131 | 222 | 280 | 230 60 | 250 | 97 | 264 | 136
150 | 155 | 247 | 310 | 260 295 | 112 | 200 | 149
¥WSBI, BReMEBEEIMBLE LA,
HWSB2Ks, WSB+HEEE(HB L. £=200) +VC ($58%8ESEM) TF,
WSB3Id, WSB+REIE(R1 U, £=200) +VCAL (7L I8EREY) TT,
¥WSB4lE, WSB+EREIE(K X, £=200) +VCO (BEBREETII&ETEM) TT.
s WSB WSB2 WSB3 WSB4
e EE (kg) | flit& (M) | 28 (kg) | M& (M) | B8 (kg) | flit& (M) | E& (kg) | MH& (M)
65 15 42,600 | 181 57,800 | 17.1 64,300 | 17.4 85,300
WSB | go 17 49,400 | 207 64,800 | 196 72,600 | 19.8 96,600
wggg 100 20 59,600 | 255 79,300 | 236 92,900 | 237 | 112,900
wsBa | 125 28 87,200 | 367 | 133,000 | 330 | 154,900 | 331 | 161,400
150 34 112,600 | 490 | 166,700 | 410 | 186,600 | 405 | 211,000

186



WL

@

Hs

©

P
10

GA: J )y TFPrh—. MEZX (M10)
XAIBRFE T Yo T
WSK fli#& : 34148 2,000M T |
WA R Y IVE 14.5mm ~ d
I
- =n= e —_ t
OWSK : HMELHIE BHRRICHELSRNE J-501 (B) I~
O EREHE | SGP, VP / e
07277V NBEK + ¥ — MBEKEE LW TRICHIG 3
OfAKEAS0MMD S & £ TELIFAIRET T, —
O KFDERTAA (18mm) ICBRENEEN HEFALIICLTLERL, 3-614% P (P':'D)
O ESENIAIH IR RFT L .
EEMMAEL T, e
e ; e esmn ) e 5E BRE HE WE
O BFEDFR I POFHBEICEE LW, ® M FC1503% 8k PR
¥WIAE (BIF) $p.190, 1912 258 ) H1s= FC1508 i
CEEN ® AVE S NREL T Ly 3.0
cse @ R EPDM —
® AKETF Y b M10
® BRIV b SUS304X 7> L X M10x35
@ RAFRIL M10x20
® BEE SGPIE T A v &
® BREM (FEER) -
ot #
%e BhK#EF BRED BREWVCOo
v d A B B H | H | H | H | H | t A | H | A [ H
WSK | 80 | 81 | 170 | 230 | 180 55 | 170 | 70 | 177 | 109
Worz | 100 | 105 | 195 | 250 | 200 | 554 | 370 | 76 | 500 | 44 | 60 | 200 | 80 | 216 | 125
WSK4 | 125 | 131 | 222 | 280 | 230 55 | 250 | 97 | 264 | 136
XWSKIE, BReMEREErBLE A,
XWSK21d, WSK+ERERE(F U, £=200) +VC ($558L&584) TF,
WSK3Id, WSK+3BEIE(R# L. £=200) +VCAL (7 I&E5EM) T7,
HWSK4KE, WSKHERERE(RY X, £=200) +VCO (BEREETIIZETEM) TT,
KDY A XN FEETT
s WSK WSK2 WSK3 WSKa
R S8 (kg) | flit& (M) | 28 (kg) | M& (M) | B8 (kg) | fMit& (M) | E& (kg) | MH& (M)
WSK | 80| 157 58,900 | 19.4 74300 | 183 82100 | 185 | 106,100
Wora | 00| 200 68,100 | 255 87,800 | 236 | 101,400 | 237 | 121,400
WSK4 | %125| 245 | 102,900 | 332 | 149,600 | 295 | 170,600 | 29.6 | 177,100

187




BT ———

GA: )y TF7rh—, MEX (M10)
MAIBRZE T,
flitg : 3414 2,000

wsL @M KUJLE D 14.5mm

OWSL  MHBEME HERFERIIZESSNE J501 (BR)
O EAETE - SGP, VP

O 7R T 7 MK + ¥ — MBS E £ TEICHIG
OBKEB670mmNE & & TELIFRIRET T,

O KADEBTEA (18mm) ICBRREDRHEIBEEDLICLTLEL Y,
OFERENIL LTI — F2FT LEEMMAEE T T,

O HBEDFRI POFHBEICEE LW,

@fm=
BE]| Bes HA WE o
g ;:I*_ FCIs085%% | $hlbobis ‘
® |AXF\Fy b M10 B
® | BAHIL P~ | SUS304X7 > L X | M10x35
@ | RAKIL b M10x20
REE SGPiflE BIRA v F
@ | Enem (T&ER) — ¥WIAE (I 14p.190, 191% ZSB S0,
ot #
He BhZK#EF BREW BREMVCOo
d | A B | P | H/JH]|H]HI]HI]Lt|A]H/]|A/]H
WSL | 80 | 81 | 170 | 230 | 180 55 | 170 | 70 | 177 | 109
Wgtg 100 | 105 | 195 | 250 | 200 | 751 | 570 | 76 | 700 | 44 | & | 200 | 80 | 216 | 125
wsLa | 125 | 131 | 222 | 280 | 230 55 | 250 | 97 | 264 | 136
MWSLIE, BREMEBHENITBL £ A,
MWSL21E, WSL+EREIE (R0 U. £=200) +VC ($4EATEM) TT.
%WSL3KE, WSL+EBEE (R, £=200) +VCAL (7L I8ETEY) TT.
HWSL4lE, WSLHEREIE(R Y X, £=200) +VCO (RERFHT7ILIETEN) TT,
s WSL WSL2 WSL3 WSL4
EE (kg) |li1& () | 2E (ko) |flit& (M) |E & (kg) |ffitE (M) |EE (kg) |H1& (F)
WSL | 80 | 17.8 | 59,900 215 | 75300| 200 | 83100| 206 |107,100
Wg:ﬁ 100 | 220 | 71,200| 27.4 | 90,000| 260 |104500| 257 |124,500
WSL4 | 125 | 240 |103,300| 327 |150,000| 29.0 |171,000| 291 |177,500




189



Brk#kF (WSC - WSB - WSK - WSL) DheL7AE (FELHI)

1. BREZHREL. TR TEDHRT,
- BB XTI ELNEEMMIZEICYIRTT B,
(VIMREFREEE : 62~70mmEIA)
CEOWHRBIEHIVDOENLS ICEERS,
CEREBEICIB LS,
HEIFE3 LINICERET 5,

SLEEERY) (/SUBR)

#HESE 65mm
THEOE, | RS
|
|
ERELE HRE)

3. BiKEIE
- BKEB EAFICEE B EIRE TR
%o

il

A2, 6mmXUE.,
ATULAN VN THER

FRI7ILEBIKE

2. BiKEFAKEBTEICE LIAL,

1) AEERE XS JEOTH ) HFBEVNBE.
EILRZILEZXSTIZOE S,

2) Ny X UICEBIKEMT T, AMEEEICH
AT 3,

3) AEDT L H—RHP D, AT TEIZT—F
T3,

4) —E. AtkEH L. TUvTTHh—
(M10) %&3TiAE,

5) BE. RtEICAGEHRAL. 7oH—FKIL
b (ML) TEET 3.

KEDRERH . AEODEICINE > TWVWBE 1 F

B & THERRT B,

AE

BEILAIL

FIvITT7oh— L i

4. HIN—OBY) R EAM SREM OIEICEEE L.
YA —a ) — NEFTRLEHE
1) KEICHN—-EB) fF1F 3,
2) AEIEICANY M vy TERY . AN
—ICERAARIL FTEET B0
XBISET

AUbFry T (BI5E)

/”m > < (VC,VCAL%)

"_l
REE (BI5E)

BREAM R

190




WSC 1T
R R TRE TR TR SRS

Nebxpy T

===

$A#R 2.6 mm TOHER
Rk F (X fE LE)
Wik ¥ @

i |
—

-
'

'

'

I

"

u.

| f' BokE 5| b
% | .
[ L{J | mREEHIH

" 14X 65 80 100 125
N PC 170 180 200 230
iy XFLRINC R ——
F‘ AN ToR® o}
(1 W

40 1
70 25

¥M10 DIME X # ZEA £ &V,

BB O ESAESRUREBRRETE AT TR EETARAE, WL E WIS
L7zfiLed 5, ERICZOBLEMEZRT
F OJE () AN—FETT,
(2 A5 7ar )= EITLE 206, KEDIZEOINEIZEHLETE
W NVTHT,
() Ak 25 7%FMHTHIMERARICEDLET, AT T LT —%3
HTHT HiA T,
(4) AMEZBLREIHHFAL RS AT 727y — MIiEL, 3) HOT
UH—IZEbETIY ATREET S,
(5) FiKIE %% & EIFARR LI TR &ECTHET 5. OB, EEFRRICIE
DA—F VT AR=AFKL, TOHGEL—) I Ta—F 735,
6) HN—FFENFNTEy N 5,
(7) FEFEELL LN MRy v TR 5o
EBEIE SOUMIIEMETL, KEEI 27— MRATTIHEAT AN &,

M10 14.0

191




N~_WSBN
. o
o EHERE - SGP. VP 3 @\
07 X7 7V NBEK + ¥ — MBikEE EIF THRICHIE ° ;
OHFRMIL, K& p15MMNOY > FICL W BN BIEES L TVET, B
OB KE370mMNE & & TE L IFrlRET T, ol \ & (7 (8
OEARENIL B LIFIEDY 7 - AT T LGS MMAEL T T, " 1
0J )y TTUh—-EMAKIN N (MI0) FETT, (EHKYILEP14.5mm) ‘
O [EDHRI PDFFHBEICTEFEL LW, ‘
(9
(L 278 \JEC
HE BRE +HE HE ERE .
© s FC150855% ik iRz
@ HiS— > . De
® Ny F NRXZ T L 13.0
@ RARIL _. M10x20
© | WAL by p | SUSB0RT LA M10x35
® oy NREZR I L BEE ¢ 15
@ | RARFFEMAL SUS304 M10x25
EAR FC1508%8% SEIE DR
@ | MI0T Yy TF7oh— |SWCH(ZOA— ) | XU —THEP14TFR145% 1)
BEE SGPE TIRA v *
@ BREM (T&3E) —
ot #
e BhK#EF BREY BRI EMVCO
i D, | D, | D, | D, | P t A H | A | H
WSBN
wsenz| 80 | 9 | 270 | 92 | 170 | 190 170 | 70 | 177 | 109
WSBN3 45
WSBN4 100 110 290 117 195 210 200 80 216 125
XWSBNI, BREMEREENTBLEE A,
¥WSBN2KE, WSBN+EREE (K L. £=200) +VC (#EMETEY) 7.
%WSBN3IE, WSBN+:REi% (KL, £=200) +VCAL (7 IHETEM) T7,
WSBN4IE, WSBN+:REIE (KX, £=200) +VCO (BHBRET7 IV I&ETEN) TT,
s WSBN WSBN2 WSBN3 WSBN4
ki E8(kg) | Miig(M) | E (ko) | Mt (M) | T8 (ko) | Mt (M) | EE (kg) | MHt& (M)
WSBN
| ED 15.3 55,400 19.0 70,800 17.9 78,600 18.1 102,600
ngm 100 17.3 66,400 22.8 86,100 20.9 99,700 21.0 119,700

192



WSBN (htLZFIE)

SHATIRY (Y EY)
- RIRDEEE SHESE6 5 mm THIRFO - L, : S—
%Zy 1 /J
MOBRENDX T T E~TEIE65mmE10DEH & HEL £ 7, ! P

X, BREDZX T T EFTER75mmEBA THIHEWTLEE L, — N\
OVCIPRDICEMENGEL LD, BHIKIPEEE AL -

2‘ WSBN DT 1) BEROARILMNREHAS RICToH-—RETEELET,
Yy TS H—TAR 2) EWREHL TP ET U H—RER. TV TT7oh—%
TTAHE T,

s O CTEY)
RILER

3) BUEREZBARED LEPSLIETCOY T ERDET,

oyvy

WSBNEHR

Ty ITFoh—

7 W =

3. WSBN O#ET !

- AR {41 i

1) XMEEBTED LD SPREE T,
2) AMEET U H—KILNTRIEDHLET,

FUvIT7oh—

193



OB ~TILkY, AT -PIXTTENRE

TEET,

OTIAR B LRI —hDED, Ty TT o H-b

AETTY,

0 EINOKRICIE, RFTBH (37— E) %

ZHRRCEEW,

O H=300LL L B RIEMME T T,
OfiEICIE, FTERABEBE-XNIEENTHNET,
O HEQR )L MDFFHBEICTEE (LW,

o1
©
w

2@

2D
Ds

[ EiteES
BE| B & B MHE fii%
® = %
@ | WSBH/N— FC1508%8% $hE B
® TiAgE
@ Ny X - -
NRERZRITL
® ov=vs AEIL T wEEets
® | BRI M10x35
@ F v b M10
RARIL SuS304 M10x20
© |RARFMAIL b M10x25
T h—RIL b SWRMEE M6x20
@ | BEZX) =T | BEE (V) |SSEREICLD
[ JEwid
= 2 | ffitg
7575 D| Dz Da D4 Ds (kg) (Fq)
80 90 92 | 170 | 190 | 250 18 |69,300
PWSBN 100 | 110 | 117 | 195 | 210 | 270 22 | 82,000




PWSBN (htETFIE)

1. B8RO EIC+FREDH+FD
FNCABERMARE DE2 5 FR
DYAAE+FICEDEE (4
s BT BRAATLEZE L,

FI13A % (25 7F)

ARBAR

2. RAN Mz AFBEREROF v b
(S AR, BB RD R Y
—7FhiEERMENCLTXY
—TJEEy PLTLES L,

I=5 VAN

zY—-7
EEE (VU)

. IMALERGFEEX)-TIZED
B, £y FLTLEEL,

AR BAE

2y-=7 T
IEEE (VU)
—

=

=

4. BEHN-FEAWSATL— b
ERAIVMIBL.ZOLED SR
Fy ORI TEELE T,
ZhT. HTHERTT TT,

iy b
AR

BATL— b

5. Ta%58 T 8. BUARARIRRS (CHR
v b AT L— b BRI,
AfERAREERY 4L TL 2
Ty,

#RF b

Em»#\b

#zTL— b

6. Bk, BREELSLFET,

f,///// TS B

‘///ﬁﬁ% KBRENZT T ETEIE65M

m5 mmOFEEEHELE T,
X, BRENDXT T ETEE
65mm A THEIHENWTL2E
W O IHRAPICERE NG
{370, BIKDPHEER A,

7.BREICOU LT EIEHET,
MOULTICIE, B I3 ein
WTLEZE W, BIKBRIBETLET

s ) FTEHOOY > T

8. WSBNAKEBRENLL S
AL BERGED L2 v TR (347
) ICEET. PREET,

| [ WSBNA

A2 BAHKOD
4y TR (34 i) M10

9. KM EITIASBAKICR VEDH LET,

WSBNA &

5 3 (37 PRIGFHIC)

% LR

% ITRASEBARGEDOZ v TR (34 FR)
ICAAARMIMAIL N EHFBORAL > F
THORALET,

¥ CRARMIMAIN N SRV b EER
LELHBET, RAL>F (RU6)
TREICHEDFF T LS,

RAARMMAIL b
/85 (M10x25)

BIRTHE. BIKIFEELDET,

195




iR
EEF/NUI—-Y 32|
@3 O (FIRIFBHLLEERESS - X D= H)LEEX (WSMS, WSM)
OFFEEL - ZAR (WSV)
0L ES - RUIAK (WSG)
@1V U—hASTIMARYY—-X

1 WSMS, WSM A HZHIVEER X1
wsv =AR
3 WSG R UIAK

1 WSM (X A= HIVEEAR) KA 8EKA Y /Ny X L OEERIE
B2 F &R0 (Self Balancing Grasp Force~SBGF)

BEE v2

—y
eishar | o

. — —
5| X k&S AF H4F
T 5|&R&EN4 (7

N TIZB| ERE N AF HRE BBl w2 ICLWEMBRRICEEA Y  RERCEERE V Y ERBEO AL BB RELAR EAF ICHAFIL TN
£U3 ICHBE L TERICRVIAS LRERE. BEBETD

QXM F+BRENDHEE LR —BR

BREOEGEE “s B
WSMS, WSM &L
WSMS2, WSM2 BREY VC (§58%)  SAEE :SGPH 1. U

A B ZHIEER . N
BEX T \ysmsa, WsM3 | B56#:VCAL(7 L 3) THEE SGPR T L

WSMS4, WSM4 BREMVCO(T7IL ) FHETE SGPAR I XE

wsv KL

=gt WSV2 BREW:VC (§58%) . SRENE ' SGPR 1. U
WSV3 BREW VCAL(7IL ) FAEE :SGPR 1. U
WSV4 BREM VCO(T77IL ) FREIE SGPAR I XE
WSG L

B LA WSG2 BREW:VC (§58%) . ﬂﬁﬁ% :SGPK 12U
WSG3 BREMVCAL(7IL ) SHEE :SGPHR 1. LU
WSG4 BREW VCO(7 IV ) HEE SGPAR Y XE

196



OR-1 REMOF LY A1
20 N-m o
65 14.7 ° f /®
29.4 e ‘ |
T
= -_\ )
&> » )y @ i ‘WV
! 7
= <f |
3 T !
[ EifE
, HE|  BamB e fiaE 5 |
CBRRE O] At FC150348% | $hibo ik 1‘1 2
U e 2 A : -
g LR ® | Nyx>1 | NREZIL 13.0
1SS @ | 75> |FCDa04 751 0| BEDEE
® | RAFY b+ M10
® | BfFHFIL b |SUS304Z7 L Z|  M10x35
@ |RAFRIM M10x20
. .. |EPDMIFL> T
NEZ | SoeLyan - I 1
©@ |ARA@KIL b2 _ .
hs SWCH3%  |2=7axv% _ |
© | mmE SGPIE | ElAv* T th |
@ | maem | (TRER — |
o
[@F0 h i, QORI LEADIE bL T THOHI T EE L,
N
o EMAETE | SGP. VP *
OT7 X7 7 NBEK « ¥ — MBEKEE LI TEICHIES
01 71— NAFTIMARTY, @ 5
07 H-RICHEFRLTATTHERRL TLEEL, @
OffkELETEIRATTEZILLNELYN & T,
O AADETEA (18mm) ICBREDEFEI SR LIICLTLEEY,
O HRETERANITALEMTT,
O BEQR N FOFHBEICTER LIV ) ‘
i ’ I EIEIRP.202, 203% ZBE £ AL,
@it #
pogs BHAKARF BREY BREMVCO
i d | Al B[ H/|H/|H]|HI|HI]|t]|D]|A ]| H| A | H
WSMS | 65 | 68 | 150 | 200 150 | 65 | 158 | 109
nggg 80 | 81 | 170 | 210 | 571 | 390 | 91 | 520 | 44 | 45 | 18 | 170 | 70 | 177 | 109
WSMs4 | 100 | 105 | 195 | 230 200 | 80 | 216 | 125
H¥WSMSIHBTEMERHEN B L EE Ao
HWSMS2i3, WSMS+3EEIE (Ffal. £=200) +VC (sEE5eM) <7,
WSMS3KE, WSMS+REE (K1 U. £=200) +VCAL (7L I8ESEM) TT,
HWSMS4lE, WSMS+ERETIE (KW R, £=200) +VCO (BHHFEHRET7IIFETEY) T,
HWSMS2, WSMS3. WSMS4(3BErE m 1B L £ 7,
KEIDY A XISRFEETT
= WSMS WSMS2 WSMS3 WSMS4
S EE (kg) | flit& (M) | E&(kg) | M& (M) | E2 (kg) | & (M) | E& (kg) | MH&(F)
WSMS | 65| 1238 53,200 15.9 68,400 14.9 74,900 15.2 111,100
wgmgg 80| 143 | 59,700 180 | 75,100 169 | 82900 | 171 | 122,300
WSMS4 | 100 169 67,900 223 87,600 204 | 101,200 | 206 | 140,900

197



i &
(BSE)

O EAER 1 SGP. VP

@-1

ZHEEFDOF ML

07 A7 7V Rk ¥ — MBikEE LI THEICHIE
01 Y- RNAFTINMARTT,
0T U H-RICHHERLTAT THEREL TLEEL,
OffkELETESRATTEEILLNELRNET,

O AEDERTHEAR (18mm) ICBRENERI I EDLIICLTLES L,
O ARETEANITALERTT,

O SFFEDRI POEHBEICTEB LW,

_ WU | Nm Ai
65 14.7 |
80 | 100 29.4 !
125|150 | 44.1 T ‘
=T =
| I I~
® ﬁ‘
BE|  SHas HE WE 3 z| |
® e e T
@ B FC150858% | $EILHZ%E 5 |
® | /tyF>1 | NRRRIL t3.0 d‘
— s FCD450 s T
O 779 | g s | BEOEE
® | AfaFv b | M0
© [ mfFur | SO [Twroes
@ | RAFRIL KM M10x20
N EPDMIFL> B
NUEZ ) SneLean T
@ | AmELr2 1=sn T
FEe | VO | s
(@) FRENE SGPiHE | BAX v ¥ | .
@ | ERem | (Fxz®) — = L ‘
Q@A b E, ODOFREFICH LFR-1DIFHE R ILT T \ﬁ
BORFIF TSN, D#B
T
|

MMIFIBIEP.202, 203% 2B 2 E L,

ot #
e BhZK#EF BREM | @5REMVCeo
d A B H H, H, H, H. t A Hs A Hs
65 68 | 150 | 200 150 65 | 158 | 109
\;’vvssh'/lwz 80 81 | 170 | 210 570 w“ 170 70 | 177 | 109
wems | 100 | 105 | 195 | 230 | 751 91 700 45 | 200 80 | 216 | 125
WSM4 | 125 | 131 | 222 | 260 250 97 | 264 | 136
150 | 155 | 247 | 280 565 43 205 | 112 | 290 | 149
HWSMIBER &Y EBHEIr B L ¢ Ao
MWSM2id, WSMS+EREIE (Ffal. £=200) +VC (#EskBlESEY) <7,
HWSM3lE, WSMS+iEHIE (K7 . £=200) +VCAL (7L ISESEY) TF,
WSM4ld, WSM+EREIE (K~ X, £=200) +VCO (BHFBHE T IEETEY) TT,
HWSM2, WSM3, WSM4ILREENHBLET.
me WSM WSM2 WSM3 WSM4
i 58 (kg) | ME4& (M) | E8 (kg) | A& (M) | B8 (ko) | & (M) | E& (kg) | M1 (M)
65 13.9 56,700 16.5 71,900 15.6 78,400 16.3 99,400
WSM | go 17.1 63,600 20.8 79,000 19.7 86,800 19.9 110,800
wgmg 100 | 19.9 73,700 | 253 93,400 | 234 | 107,000 | 236 | 127,000
WsMm4 | 125 24.4 103,600 33.4 150,300 20.4 171,300 29.5 177,800
150 28.5 151,800 43.5 205,900 35.5 225,800 34.9 250,200

198



S~—wsv

O EMER : SGP, VP
07 X7 7V MK « ¥ — MREKE & £ TEICHIS
01 /)= AT TIMARTT,
0T H—RISHERL TATTHERRLTLERY,
OM*%iHEéuxiir%E;UitUiTo

O AHDEBTEA (18mm) 1<

@Ipm*K

HE| BRE HE fisE
g 7171:14(— FC150858% ShIEHBE
@ |18y F21 NRXZ I 4 E&3.0
@ [1iyxr2 EPDM —
® |AXAFv b M10
® | IRV b | SUS304XF > LR | M10x35
@ | RAFL M10x20
RENE SGPifE B A v F
© | EREY (T&RsR) —

O WREAERNITALBMTT,
O LEDR I MDFFHBEICTEE £ E W,

BRENFENHEEBLIICLTLERL,

NI FIEIEp.202, 203% ZHEBC12E L,

ot 1
P REZKAEE BReM | AREmvco
Rl d A B H Ho | H, | H, | H t A | H | A ] H
WSV
WSV2 80 81 170 210 170 70 177 125
WSV3 751 570 91 700 44 4.5
WSsva 100 105 195 230 200 80 216 136
HWSVIRBREM ERHENHBLE R Ao
MWSV2id, WSVHRETE (R U, £=200) +VC ($5sksbasieh) <71,
MWSV3IE, WSV+iEEE (KU, £=200) +VCAL (7L I®ESEH) T,
MWSVAIE, WSVHEBEIE (FUX, £=200) +VCO (BHEBAHRET7IIHETREM) TT,
HWSV2, WSV3, WSVARSBHENIHBL T,
%e WSV WSV2 WSV3 WSV4
T E8(kg) | MR (H) | E8 (ko) | ME (M) | E8 (ko) | MR (H) | E8 (k) | & (H)
WSV
wsv2 80 16.3 65,800 20.0 81,200 18.8 89,000 19.1 113,000
WSV3
WSVa 100 18.7 76,600 241 96,300 22.2 109,900 22.4 129,900

199



B HE %
7&% FC150858% $EIE B
HIN—

Ny x> NRXZ I 4 E&3.0
RAFY b M10
BRIV b | SUS304XF LR | M10x35
ARAKI R | M10x20

SRENE SGPiRE FEPA Y F

BREM (F&R2R) —

O EMER : SGP, VP
O 7 AT 7 MK + ¥ — MEKEE £ TEICHIG
01 /)= FAFTIMARTT,
0T H—RICHHEBLTRAT THIEREL T{EEW,
OfikELTEARIATTEEICLWERYET,

ORUBIEY—ILLTLERY,
O ARETANITHALEMTT,
O SEEMRIL POFHBEICTEEL AL,

Hs

H:

i
f

He

NI FIEIEp.202, 203% ZHEBC12E L,

ot #
P Rhizk BREM | @REmvco
R d | d, | A B H | H | H | H | H, t A | H | A [ H
WSG
WSG2
WSG3 100 Rp4 105 195 230 751 570 91 700 44 4.5 200 80 216 136
WSG4
HWSGHBRAM L BEAEN B L £t A,
HWSG2id, WSVHERETE (K7L, £=200) +VC (5%ENE54M) 7,
%WSG3It, WSV+iBETE (Kil. £=200) +VCAL (7 IEESEM) TT,
MWSG4IE, WSVHERETE (KX, £=200) +VCO (BHBRETIIZETEY) T,
HWSG2, WSG3, WSG4KBEIENHBLET,
e WSG WSG2 WSG3 WSG4
= B8 (ko) | MR (H) | E8 (ko) | MH& (M) | EB (ko) | & (M) | E8 (ko) | & (M)
WSG
WSG2
WSG3 100 19.6 97,500 25.0 117,200 23.1 130,800 23.3 150,800
WSG4




201



WSMS - WSM - WSV - WSG (hELFIE)

1.8H L B E BRI i1,
STREBICADETBYMIFTLEE L,

STR

FHL

) >0

4. 0> 71— TR

\\

2

\w

%

N
i
N N

DSOS

2. 5HLULEBICADE TAKEER
SICEEL TS0,

DIOSIODOOOODOODOOOD

3. 7o h—RICHEHEBELT
2T TERERRL T LI,

N\ \\\\\Q

_

N\

5. BikEI-MisTE—@AZ I U— k

NN

N

SEARIER N
<IN
XIESUS/AK - |IN
N

N

N

\

\

N

N

N

N

N

N

N

\

N

\

{

#za7)—k

I
B 4 (N
" / :’:’:: N
(N
SN

X
T AT7IVb 3§yﬂf XX

0.0.9.9.0,
190902092696 %:%%
[0.0.0.0.0.0.0.0.9.9
19096269 %%%
BhKE

LRRRXKEEIN

N

2,
///¢

AR A A A P A ) s

REaTER

/ QIR
N RSO

2020220220220

%N&%%

oS0 5o

202




WSMS - WSM - WSV - WSG (EREEHEFIE)

[ WSMS - WSMDigE

~ BRIk~ BRERA— 75 St
N A T CBREEEDBICNES LSS LTSN,
c RV MIABEE ML TRED T TL &L,
(%-1)

F-1 BEFOFG LY
Ut | kgf*m | N-m
65A 1.5 14.7
80A 3.0 29.4
100A 3.0 29.4
125A 4.5 441
150A 4.5 441

(@) A
\§§§

SBERAW V%>
(IML-J2Y/ ¥y %)

75> (IML)

AIvh (31450 41F)

WSVDIHE WSGDIHE

- WA BRERA - R R BRI E R LA #,
CBREEDIICINESLDICLTLEZ L, CRUEIES— I LT,

SNy X ACREBRKEEMFITTEEBACL S,

L
\§§

7

| xAN—EFEETYT |
CAKEICAN=FEDRE, BRIV NFy FTEEL TLZE 0,

203



o iTiAR

O —TJILE-TEEFHN TEET,

O INNBICZZTEH (2271) - bE) %
ZHRRCEEW,

OELEHN-FETT,

O H=300L/ L I3RS T T,

" " OpEE
SOEARAAME 1 WSC, WSB, WSK, WSL 55 B5E T B T =
1) PWSBNICIHERTE 2 Ao @ | 248 | FCIs0%#% | SBLoBE
@ ATV bopne ko —
Ot H#  XEIDOYA XFTEEETT ® | ARAE i
o = @ | ERILb M8
" 5 D | D | D,| H | H |E/kg) fMit& (M) o E#rs 1 J— v
80| 120 | 244 | 233 3.0 11,200 ® |7oh—KIk M6x30
PWS 100| 146 | 264 | 253 |50~ | 50 3.3 12,500 @ | M E X |SUS304 27> L Z| M10x20
3125|172 | 295 | 283 3.8 14,600 BEZY-J| EEE(VU) —
PW S I HiAAFIE

BFybmszTL—r

TAEE

BWERY—T

&AL+
PRz ARt iR

0 LERIIWSC - WSB - WSKER DI 5AA#£E T,
O AT TEHE ZHRRC L,

FE (1) BROLCHFREGT. +FOFOICATRMARERE 2 7FOTWAA E+FICEDEET
EFHBRAATLEE L,
(2) BRIWKEF Y ML TGAAX T TRIZEDE . R -T2y bLET,
(3) 15122 B2XY—-TJiIlEbety FLET,
(4) BIATL— LEITHEALEDHEICEDE TOEEF Y N THOMF W TERBRET T,
(5) 25720 ) —bEefIBZ2 D6, I ZTL— b BRIV AFERMS - MEXE4 L.
BikEFEE Y bL, MEXTEAEL TEETT,

204



OPWS+WSCTT,

O H=300L! L i RI&MMIE T ¥,

OIMALEMETTY,
02)—TFIL&->TATTBH (B%) MREETEET, p.204 PWS% ZHHEL
O ZANDBICAT TEHE TR W,

EEL,

O HFEDRI PDFHBEICTEE L L,
[ e
BE EifE] HE 5%
O] AF e
@ HIN— FC1508%58% Aok 373
® INy F 1 NRE T L 13.0
@ | nNyFxe2 EPDM —
® | "AFv b M10
® | EfFARIL R | SUS304RF > L X | M10x35
@ | AAFRILE M10x20
HA&RE FC1508%8% SHIE o B
® mE 2 SUS304ZF > L X | M10x20
T Hh—KIL b SWRM M6x30
@ | BER)—T EEE (VU) —
@tk XEOY A RIFEEETT
(G d A B P H H, H, | H, H, t D, D, | E&(kg) | fHit%& (M)
80| 81 | 170 | 230 | 180 55 | 120 | 245 18.5 51,200
PWSC 100/ 105 | 195 | 250 | 200 | 334 | 150 | 76 | 280 | 44 6.0 146 | 265 21.0 60,100
3%125| 131 | 222 | 280 | 230 ) 172 | 295 27.5 86,400
OPWS+WSBTY, OFALEMETT,
O -TFILE-TATTRH () NHRETEE T, p204 PWSE ISR LA,
0 TENDBICZT TEHE ZHIRRC AW, . A
®H=300LL LIS FIEME T ST !
- . PN . I
O HEDAIN FOIHBEICTEIE LS, =
6 | 2
[ S ‘
BE]  HIE HE HE -
@ LS o
) i FC1508%8% $EIE D BE =I_
® Ny F 1 NRES I L 13.0 .
@ | sxux>2 EPDM — £ !
® | AAFv b M10 4
® | WAL P | SUS304RF L X | M10x35 2 @ 5
@ | KAFIL M10x20 o
A% E FC1503%8% $HIED B R (SR =
® mE X SUS304Z27 > L X | M10x20 v A0
TrHh—KIL b SWRM M6x30 )
© | BERU—7 1EEE (VU) — =
@tk XEIOY A REFEFEETT
(G d A B P H H, H, | H, H, | D D, t | E=(kg) | fH4% (M)
80| 81 | 170 | 230 | 180 120 | 245 | 55 20.5 60,500
PWSB 100/ 105 | 195 | 250 | 200 | 454 | 270 | 76 | 400 | 44 | 146 | 265 6.0 24.0 72,000
3%125| 131 | 222 | 280 | 230 172 | 295 ) 325 101,400

205




OPWS+WSKTF, OIMALEMETT,
0Z—-TJILk-oTAFTEH (F3) PHEETEET, p.204 PWS% ZSB &L,
O EVDBRICZAT TEHE ZHRRCEE W,
OH=300L/ L X BIRMEE T T,

O FEDRI FDBHBEILTEEC LSV,
[
BE B HE fiE
® NG FC1508%8% o
@) HIN— FC1508%8% SR
® INy ¥ NRES I L 13.0
@ IXy F L2 EPDM —
® R M10
® eI SUS304X7 > L X | M10x35
@ RAFRI b M10x20
A8 FC1508%8% SHIE o B
® me x SUS304Z 7 > L' X | M10x20
Trh—KI b SWRM M6x30
(D) BEZX) -7 BEE(VU) —
@tk XEIOY A XEFEEETT
a7 d A B P H | H | H | H | Hi t D, | D, | EE(kg) | fHit& (M)
80| 81 | 170 | 230 | 180 55 | 120 | 245 18.7 69,900
PWSK 100/ 105 | 195 | 250 | 200 | 554 | 370 | 76 | 500 | 44 | 6.0 | 146 | 265 23.3 80,500
3%125| 131 | 222 | 280 | 230 55 | 172 | 295 29.0 117,200
OPWS+WSLTY,
OITALEM&ETY,
02 -TJIL&-2TAFTEH (BF) PHEITEET,
0p.204 PWS%k 2B &1,
0 UINDBRICZA T TEHE ZIER &L,
O H=300L L IF A& T T
OFEDRIL OEFHBEICTFBCL I,
[ EES
& EiaE=] & ik
g f/ft_ FC150858% sHib 2L
® INy ¥ 1 NRE T L 13.0
® | nyx2 EPDM —
® | XAFvb M10
® | BUFAIL P | SUSB04XT L X | M10x35
@ | KAFILb M10x20
HA&RE FC1508%8% SEIEDBE
©) mE 2 SUS304Z 7 > L X | M10x20
T7rHh—KILb SWRM M6x30
@ | /B2 -7 EEE (VU) —
@tk XEIOY A REFEFEETT
(=) d A B P H Ho | H, | H, | H, t D, | D, Eills FF%
80 | 81 170 | 230 | 180 55 | 120 | 245 | 20.8 | 71,000
PWSL| 100| 105 | 195 | 250 | 200 | 751 | 570 | 76 | 700 | 44 6 146 | 265 | 25.3 | 83,600
%125 | 131 | 222 | 280 | 230 55 | 172 | 295 | 27.8 | 117,700

206



OVPIEILEZ—IE
OFRUETT,
O RUBBERT /-8

e
HE| @mew | M B | ® =
O mmeE | vPlsE®E | AnU

O TN Ay X IE
e 0 NLETT,
o UHIIERT—/1N-0l
2
 —
WE| Men | M B | B F
O | wmeE | sGcP#E | HAnL

OEi Ay XE Ot #

bd o2nl
o L®
©
HE| Baw | M B | B =
O mame | scrlE |[&nl £=60

l $D LA e ]
|
o
- I N RO
BE MR | M B | B E
O xvxe | scPEE | niEL

it #
soxig | 13U E 2 (kg) /fiit% (H)
U d £ =200 £ =300 £ =600
40 | R1% | 0.16| 2,400 | 0.24| 2,800 | 0.47| 4,600
50 R2 0.22| 2,800 | 0.33| 2,800 | 0.67 | 4,600
65 | R2)2 | 0.29| 3,300| 043| 3,700 | 0.87| 5,800
75 R3 0.44| 4,100 | 0.66| 4,400 | 1.32| 7,600
100 R4 0.61| 5,800 | 0.91| 5,800 | 1.83] 10,700
125 R5 0.89| 8,100 | 1.34| 8,200 2.68 | 14,300
150 R6 1.34 | 10,700 | 2.01 | 11,200 | 4.02| 19,100

it #
sz | 13U E 8 (kg) /fiit% (H)
AU d £ =200 £ =300 £ =600
40 | R1% | 0.78| 5,100| 1.17| 6,100 | 2.33| 10,100
50 R2 1.06| 5400 | 1.59| 6,400 | 3.19| 10,600
65 | R2)2 | 1.49| 6,600| 2.24| 8,300 | 4.48| 14,100
80 R3 1.76 | 7,300 | 2.64| 10,100 | 5.27 | 17,200
100 R4 2.44] 9,100 | 3.66 | 13,100 | 7.32| 21,800
125 R5 3.00 | 16,000 | 4.50 | 19,700 | 9.00 | 31,900
150 R6 3.96 | 18,700 | 5.59 | 23,400 | 11.88 | 38,200

- — [wiE| Al E | %
(s U d T RG)

40 G1% 0.23 2,100

50 G2 0.31 2,200

65 G2% 0.44 2,800

80 G3 XV 0.52 3,000

JBCZ 100 G4 £ =60 0.73 4,900

125 G5 0.89 5,500

150 G6 1.18 6,300

200 PF8 1.80 18,000

@it #%
"= 330} ¢D L EES {(EH*?
65 76.3 1.5 5,400
80 89.1 1.8 6,100
YDGB 100 114.3 200 2.4 8,000
125 139.8 3.0 10,700
150 165.2 4.0 13,000

207




208



